ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ

1. Степень окисления марганца в перманганате калия KMnO4 равна:


1) +5;


2) +3;


3) +2;


4) +7.

2. Выберите формулу соединения серы, в которой она проявляет степень окисления -2:


1) SO2;

2) SF6;


3) MgS;

4) SO3.
3. Окислительно-восстановительной является реакция, уравнение которой:


1) 2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O;


2) Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3 + H2O;


3) 2NaI + Cl2 = 2NaCl + I2;


4) SO3 + H2O = H2SO4.

4. Выберите уравнение реакции, в которой азот является окислителем:


1) 2NO2 + 4Cu = N2 + 4CuO;


2) N2 + O2 = 2NO;


3) 2NH3 + 3 H2O2 = N2 + 6H2O;


4) HNO3 + NaOH = NaNO3  + H2O.
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5. Схема: S + 2ē → S отражает процесс:


1) окисления,


2) восстановления,


3) и окисления, и восстановления;

4) правильного ответа нет.

6. Расставьте коэффициенты в следующем уравнении химической реакции с помощью метода электронного баланса: 


Al + S → Al2S3.


Сумма коэффициентов уравнения равна:


1) 8;


2) 6;


3) 10;


4) 4.

7. Расставьте коэффициенты в следующем уравнении химической реакции с помощью метода электронного баланса: 


NH3 + O2  = NO + H2O

Сумма коэффициентов уравнения равна:


1) 10;


2) 16;


3) 19;


4) 5.

8. Вещество, в котором сера проявляет степень окисления +4:


1) H2S;

2) SO3;

3) CaSO4;

4) H2SO3.

9. Степень окисления углерода в карбонате кальция (CaCO3) равна:


1) -4;


2) +2;


3) +4;


4) -2.

10. Окислителем химической реакции, уравнение которой:


CuO + H2 = Cu + H2O, является:


     0



        +2


       -2


         0


1) H2;



2) Cu;


3) O;


4) Cu.
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11. Схема:  N - 5ē → N отражает процесс:


1) восстановления;


2) окисления;


3) и окисления, и восстановления;


4) правильного ответа нет.

12. В уравнении реакции S + O2 = SO2 число электронов, отданных восстановителем, равно:


1) 2;



2) 4;


3) 5; 


4) 6.

13. Простое вещество фосфор может являться:


1) только восстановителем;


2) только окислителем;


3) и окислителем, и восстановителем;


4) правильного ответа нет.

14. Простое вещество – неметалл, обладающее наиболее сильными окислительными свойствами:


1) Br2;


2) Cl2; 

3) H2;


4) F2.

